

出国开无犯罪证明咋不一站式

目前是先到派出所开中文的,再去公证处缴费译成外文,挺麻烦

14日,有市民表示,给孩子办理签证,需先到派出所开具无犯罪证明,然后再花钱请中介或公证处转换成英文版,这挺麻烦的,有关部门能不能服务一步到位呢?记者获悉,公安部门并没有直接涉外办理业务的权限,只有通过公证转换后的证明才能得到其他国家的认可;目前虽然公安部门已经叫停这项业务,但因是签证所必需,派出所依然会给市民开具该证明。

本报记者 王光莹

开个证明要来回跑好几趟

“为了给孩子续签出国签证,去派出所开了无犯罪证明,但还得花近百元转成英文版本。”14日,济南市民陈先生告诉记者,他的儿子目前在新西兰留学,办理续签手续时,需要提供无犯罪证明。为此,他到辖区派出所开了该证明。虽然证明上有公章,但不是国外驻华使馆签证时的合法文件,还需要转换成英文版本,还要经过公证机关公证。

“就一张纸,得花80元,如

果派出所能够直接开具英文版的就好了。”陈先生表示,他分别咨询了留学中介和公证部门,固定格式的文本需要100元,经过讨价还价,最低也得80元才行。

据了解,无论是留学还是出国旅游,不少市民都有为办理签证开具无犯罪证明的经历,有的人还要来回跑好几趟。

“开了证明,还要花钱请中介翻译成英文版的,为什么不能便民一步到位呢?”不少人还是感到不理解。



市民希望开证明部门联合办公

记者从省城多家出国留学中介机构了解到,要求办签证人员提供无犯罪记录证明公证书,是国外驻华使馆签证处的一种常见做法,也是移民、留学申请者出示的公证书之一。国外认可的无犯罪证明是外文格式,如果想申办无犯罪记录公证书,就需要先向公证处提交派出所开具的无犯罪记录证明。按照规定,证明需在申请前六个月内开具才被视为有效。

业内人士表示,派出所无犯罪记录证明一般只涉及到

市民在国内的情况,证明也只有中文版。而为了适合不同国家的需要,这份证明还要到公证处进行公证,由中介机构或公证处直接办理符合该国需要的版本。“派出所开具的无犯罪证明其实是给公证处看的。”据该业内人士介绍,公安部门开具该证明,并没有直接涉外办理业务的权限,只有通过公证转换后的证明才能得到其他国家的认可。有市民对此也提到,希望两部门能联合办公,让市民更加便利。

该证明虽被叫停,派出所依然给开

“公安部不是已经叫停了这个证明吗?”对此,有市民表示,公安部治安管理局微博发布消息称,公安部门今后不再开具18种证明,其中就有无犯罪记录证明。

“无犯罪证明可以开。”记者咨询了省城多个派出所,有工作人员表示,虽然有消息说将取消开具这个证明,但目前尚无正式文件下达。另外,居民在办理签

证时还需要这个证件,为了方便市民,还是可以开具这个证明,只要带上个人身份证原件,复印件前来办理即可。

据了解,对于在读大学期间的无犯罪证明,可以由学生所在学校的保卫部门开具,大学官网一般都有专用的格式模板。如果还需要有公安机关证明的,再拿着学校开的证明和户籍证件去办理相关手续。

探路

济南到吉隆坡 将实现直飞

本报济南12月14日讯(记者 乔显佳) 依托旅游包机之便利,济南到马来西亚首都吉隆坡在明年春节期间可以直飞了,这是记者在14日在济南举行的2016吉隆坡春节旅游包机新闻发布会上获悉的。

新马泰原本是山东居民出境游的热线,别具特色的中西交融文化风情、舒适宜人的自然环境,是很多山东居民度蜜月、银发游的首选之地。以前,山东居民飞往吉隆坡,往返需要从上海、广州等城市转机,单程耗时超过12个小时。2016年1月30日由亚航执飞的济南至吉隆坡春节旅游直飞包机,单程时间缩短为6小时以内。

济南旅游资深人士黄旭介绍,此次济南至吉隆坡包机开通将充分释放马来西亚、新加坡、印尼等东南亚热点旅游目的地的市场潜力。同时,因为飞行时间大大缩短,游客参团的费用也将相应的节省,降幅在1000-3000元之间。



医生说良心话 随便输液是“谋杀”

生病了,发烧了,不舒服了,就去输液!这是很多人的做法啊,相信很多人的成长记忆中,都曾有过被大人带着去输液的经历。哪怕你现在有了孩子,你也在用这个方式对待你的孩子。殊不知,这是一种非常无知的行为,这是一种变相的谋杀!

输入体内的药液看起来干净透明,其实暗藏无数风险,然而,95%以上的人对此毫不知情。实际上,输液瓶中的微粒一直是注射液如影随形的“忠实伴侣”。你会发现,注射液瓶内的玻璃碎屑如碳酸饮料的气泡一样飞溅。输液时,这些微粒进入血液循环,极易出现可怕的事情……

这到底是怎么回事儿?关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo),查看全部详细内容吧。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击“查看历史信息”,还可以看到以前发送的所有内容哦。

到检察机关信访可当场问律师

下月底前,我省三级检察院全部建立律师服务室

本报济南12月14日讯(记者 马云云) 明年1月底前,我省检察机关将全部设立“律师服务室”,信访群众有什么疑难问题,可以在这里与律师交流。14日,记者从省检察院召开的会上获悉,全省检察机关律师参与化解和代理涉法涉诉信访案件工作全面启动,省、市、县(区)三级检察院将全面启动该项工作,这在全国为首家。

检察机关开展律师参与化解涉法涉诉信访案件工作,

是指由律师作为社会第三方参与化解涉法涉诉信访案件。案件范围主要为检察机关作出过处理决定的重大、疑难、复杂涉法涉诉信访案件。律师代理涉法涉诉信访案件,是指律师接受信访人自愿委托,代理涉法涉诉信访案件。案件范围主要为信访人向检察机关提出申诉或申请,依法属于检察机关管辖的涉法涉诉信访案件。

根据工作安排,2016年1月底前,我省检察机关将全面

建立由律师协会派驻检察机关的“律师服务室”,为信访群众提供公益法律服务,帮助信访人维护合法权益,同时请律师监督检察机关的工作。

律师为信访人提供法律服务的基本方式主要有:解答法律咨询、开展法律援助、代理申诉,以及帮助信访群众向检察机关申请司法救助等。

“信访群众如果需要律师为其代理申诉,可以自愿有偿委托,并可以从律师协会和检察机关公示的律师库中选择

律师,律师会主动降低收费标准。经济特别困难的,也可以申请法律援助。”省检察院有关人士说。

“律师参与化解和代理涉法涉诉信访案件实行免费咨询、自愿代理,是公益行为。”值班律师由司法行政机关和律师协会负责选拔,具有客观独立性,可以对检察机关工作进行监督。信访人可以从律师库和律师事务所库中自愿选择自己信任的律师和律师事务所进行法律咨询。

离退休人员好消息 来电申领多功能老花镜

拿起电话赶紧拨打 400-622-0237 申领,错过,即是终身……

首先,我们致敬为祖国做出了杰出贡献的离退休人员,致敬为教育事业付出了一生的优秀老师们,您们辛苦了!

好不容易退休了,有了大把的空余时间可以读读书,看看报,练练字……可是眼睛却老花了,处处受困!

怎样才能免去烦恼?别再发愁?目前,一款多功能老花镜在中老年人群中流传开来。不戴不知道,就这小小的一款老花镜,处处都是“高科技”,半点不含糊。

- 1.超清晰:**镜片采用领先环保树脂,透光性极佳,视物超清晰。
- 2.超纤薄:**镜片超薄折射率越高,光学性能更好,视物更舒服。
- 3.超舒适:**舒适视野,长时间佩戴,眼不酸不胀,头不晕不痛。
- 4.超保护:**特别加入绿膜,阻隔蓝光、紫外

线等,超保护。

5.超轻盈:镜框采用超薄高轻材料,仅10克左右,真轻盈。

6.超弹力:镜架采用超弹力记忆材料,使用稳固不易变形。

7.超耐用:镜片经过特殊处理,抗冲击和防刮伤,经久耐用。

8.超贴合:人性化一体式鼻托,完美贴合,更适合老人佩戴。

9.超时尚:经典款式,新颖时尚,更显年轻好气色。

好消息!为答谢离退休人员,老师们为国家做出了卓越贡献,现在拨打**400-622-0237**升级会员即可领取价值**398元**多功能老花镜**1副**。因名额有限,60岁以上离退休人员优先!



男款



女款

一溜四辆新车仨临牌违法

驾车的三名4S店员工被记12分罚两千元

本报济南12月14日讯(记者 张泰来) 近日,济南市历下交警在一次查处活动中,一次就暂扣了4辆新车,原因是4年中3辆车的临牌都有问题,而另外一辆车的驾驶员没有携带驾驶证车辆被暂扣。

12月10日晚上,历下交警大队在经十路沿线开展夜间集中整治行动,一溜四辆中华牌轿车沿经十路由东向西依次行驶过来。民警发现4辆车都很新且没有悬挂号牌,遂将它们拦下进行例行检查,一查之下,民警惊讶地发现4辆车中竟然有3辆车张贴的临时号牌存在问题。

“第一辆车临牌有效期只到2015年6月10日,已经过期了半年。”执勤民警说,在检查第二、第三辆车的临时号牌时发现这两张临牌虽然都在有效期内,但是经过核查系统

信息发现,两辆车悬挂的临时号牌均不属于这两辆车。民警说,后两辆车的驾驶员涉嫌挪用其他车辆临时号牌。

民警介绍,在取得正式号牌之前,临时号牌就是车辆上路行驶的唯一凭证,如果不张贴临牌或者临牌过期就属于无牌上路,挪用临牌也相当于挪用其他车辆号牌。按照相关规定,民警对前三辆车的驾驶员处以罚款2000元,一次性记12分的处罚。

鉴于第四辆车驾驶员没有携带驾驶证,民警也依法将4辆车暂扣。

经询问,4名驾驶员均为4S店员工,打算去经十东路仓库提车,明知临牌有问题,但抱有侥幸心理以为晚上没有民警,这才上路行驶,不想被查了个正着。